

ЗНАКОМЬТЕСЬ: ТЕАТР «РАДУГА»

Уже в самом названии нашего театра — «Радуга» заключено многое из того, что характеризует его творческое лицо. Это и оригинальный репертуар, и неприменная музыкальность, «танцевальность» спектаклей, и жанровое разнообразие входящих в них номеров, и молодость труппы, и разносторонность актерских способностей.

Коллектив, созданный семь лет назад в Киеве, сохраняя свою молодость и задор, обрел за это время определен-

ную творческую зрелость, мастерство, популярность. Об этом свидетельствуют, в частности, успешные гастроли. И не только на Украине, но и в Москве, Ленинграде, Таллине, Риге, Минске, в братской Болгарии.

На нынешних зимних гастроллях, маршруты которых пролегают через ряд крупных городов, мы показываем три спектакля — «Возвращенная песня» А. Вратарева, «Голоса сердец» М. Новосельского, «Необычный мюзик-холл»

ПЕРЕД ГАСТРОЛЯМИ



Н. Морокина и М. Новосельского. В каждом из них зритель ждет стихи и песни, танцы разных эпох и народов, хореографические и пантомимические сценки на сюжеты произведений классиков русской и украинской литературы, акробатические композиции.

Действие органично слито с музыкой, исполняемой эстрадным оркестром под руководством Г. Галатова. В постановке спектаклей принимали участие заслуженный артист УССР Б. Таиров, заслуженный работник культуры УССР Е. Зайцев, балетмейстер Л. Окрент, режиссер М. Новосельский. Учебно-педагогическую работу в коллективе ведут именитые мастера украинского сценического искусства.

В театре немало талантливых исполнителей. Среди ве-

дущих актеров — А. Василенко, В. Васильева, Д. Иванова, А. Кушниренко, В. Крицкий, Т. Лапиева, С. Мацук, П. Овчарова, М. Снисар, В. Степкин, Н. Шпилева, В. Шахов, снискавшие любовь и признание зрителей.

Коллектив «Радуги» надеется, что его выступления в Курске, которые начнутся 27 февраля, будут интересны нашей новой зрительской аудитории.

Ю. ПЕТРОВ,
главный режиссер театра «Радуга».